

SPOZNAVANJE PREKMURJA, NJEGOVIH ZNAČILNOSTI, LEPOT IN DOBROT

V torek, 22.10 2024 gredo učenke in učenci 9. razreda v Prekmurje...



Ko zadiši po gibanici, bograču, bujti repi, langašu in mnogih drugih dobrotah, se spomnimo na prekmurske ravnice, kjer so se na valovih reke Mure včasih vrtela kolesa številnih mlinov in drobila žito v moko, iz katere so ženice pekly številne dobrote.

Nižinska pokrajina, ki je ime dobila po reki Muri, nas vabi, da jo obiščemo in si ogledamo vse njene lepote in značilnosti, spoznavamo bogato tradicijo, ki jo ljudje ob Muri ohranjajo kot del kulturne dediščine, ki je nekoč predstavljal način preživetja.

Življenje ob Muri kljub hitremu tempu danes teče počasneje in tradicija, ki se je skozi stoletja oblikovala, še danes povezuje ljudi, ki živijo ob tej reki. Ropotajoči mlini, mnoge domače obrti, pristne in slastne domače jedi ponujajo doživetje, ki povezuje naravno in kulturno dediščino Prekmurja kot nekaj edinstvenega in posebnega v naši deželi.

Spoznali bomo utrip in čarobni svet pokrajine ob Muri, **srečali se bomo s tradicijo Prekmurja, jezikom in prebivalci, doživeli Prekmurje danes in nekoč**, spoznali naravne danosti kot možnosti razvoja, predvsem pa doživeli in videli **bogato kulturno in naravno dediščino ob reki Muri**.

Ogledali si bomo doživljajski park Expanso v Murski Soboti, v Veržeju in Ižakovcih pa bomo doživeli čar narave, kulinarike, bujraštva, prekmurskega človeka, Mure in mlina na enem mestu (vožnja z brodom, predstavitev običajev).

ČASOVNICA :

9.00 PRIHOD V MURSKO SOBOTO

9.30 – 10.30 ROKODELSKI CENTER DUO VERŽEJ (predstavitve rokodelskih obrti v preteklosti, izdelovanje štorklje iz glin)

11.00 – 12.00 OTOK LJUBEZNI IŽAKOVCI (predstavitve bujraštva s projekcijo filma – značilnega poklica v Prekmurju v preteklosti, predstavitev tkalske dejavnosti v preteklosti, vožnja z brodom)

13.00 – 14.30 EKSPANO (interaktivni doživljajski park: virtualni polet z balonom, preverjanje lastne koncentracije s posebno EEG napravo,...)

15.00 ODHOD PROTI DOMU

PREVOZI:

Odhod izpred šole je predviden za 7.05.

Učenci vozači iz smeri Senožeti pridete z običajno vožnjo, vozači iz smeri Kamnica, Vinje boste imeli avtobus 5 minut prej, ob 6.45, za vozače iz Beričevega in Brinja, bo prevoz organiziran ob 6.50.

Vozači iz kombija Križevska vas, Zagorica pridete z običajno vožnjo. Za vozače iz Osredk in Laz smo se individualno dogovorili s starši, da poskrbijo za prevoz.

1. AVTOBUS: 9.A IN POLOVICA UČENCEV 9.C
2. AVTOBUS: 9.B IN POLOVICA UČENCEV 9.C

Učitelji spremljevalci: g. Boštjan Železnik, g. Jernej Klemen, ga. Janja Zabret, ga. Tatjana Cvelbar, ga. Nataša Lovše Pepelnak, ga. Katarina Markovič

REDITELJI PREVZAMEJO MALICO OB 6.45, VSAK UČENEC SI JO POSPRAVI V NAHRBTNIK.

ODHOD IZPRED MŠ DOL OB 7.05, PRIHOD V MURSKO SOBOTO OB 9.00, ODHOD IZ MURSKÉ SOBOTE OB 15.00, PRIHOD PRED MŠ DOL OB CCA. 17.00

CENA (VSTOPNINE, VODENJE): 15,5 evra (vstopnine in strošek vodenja ČŠOD) na učenca ter stroški prevoza po realizaciji

Učenci in učenke naj imajo s seboj trdo podlago, pisalo, zemljevid Slovenije. Učni list boste izpolnjevali med potjo, izpolnjenega boste nalepili v zvezek za geografijo.



Vodja ekskurzije: Katarina Markovič